

U20亚洲杯昨日开赛 对手实力强、出线难度大

U20 国足强调作风不能输

本报综合消息 2023年U20亚洲杯决赛阶段比赛昨日在乌兹别克斯坦正式开赛,亚洲顶尖青年球队将齐聚一堂。对于时隔4年重返这个赛场的中国U20男足来说,在实力上与对手存在着差距。“从纸面实力来说,我们成功(出线并取得U20世界杯入场券)的可能性也就20%。但我们不能因此放弃,而是要更加努力地投入到备战中,尽力克服困难,争取更多机会。”兼任国足和U20国足领队的邵佳一说。

缺席大赛 四年多

中国青年队在U20亚洲杯的前身亚青赛中曾有过非常好的成绩,1985年夺得过亚青赛冠军。

中国青年队上一次参加U20亚洲杯还是在2018年11月的印尼。2019年10月,中国男足2001年龄段队伍在U20亚洲杯预选赛中表现不佳,创造了近30年来第一次无缘该项赛事决赛阶段比赛的纪录。不过,受疫情影响,原本应在2020年10月进行的那一届U20亚洲杯比赛最终取消。

2022年,U20亚洲杯预选赛重启,中国队在小组赛中2胜2负,进8球失2球,凭借成绩较好的小组第二的身份晋级决赛阶段。

分组情况 不乐观

4年后再次进入U20亚洲杯决赛阶段,U20国足却面临着非常艰难的赛程,前两个对手日本队是2016年巴林亚青赛冠军、2018年印尼亚青赛四强;

沙特阿拉伯队则是2016年巴林亚青赛亚军、2018年印尼亚青赛冠军。和这两支亚洲足坛当今最强的对手同组,再加上一个此前鲜有交锋、充满不确定性的吉尔吉斯斯坦队,U20国足想要拿到小组前两名晋级淘汰赛,难度很大。

为了更好地备战,U20国足从去年底就开始集结,并在今年年初先后前往阿联酋和克罗地亚进行海外拉练。之所以选择这两个地点集训,主要是热身赛对手较多。在海外拉练的一个多月里,U20国足先后打了9场热身赛,取得了2胜3平4负。仅从比赛结果来看,这样的成绩确实不够好。但考虑到对手的实力也算说得过去。其中,阿曼U20队和叙利亚U20队都晋级了U20亚洲杯正赛,而克罗地亚、拉脱维亚和斯洛文尼亚3支欧洲青年队的整体水平也比较高。

此外,更重要的是,U20国足通过这几场热身赛全面考查了球员的能力。在迪拜的5场热身赛,主帅安东尼奥上下半场都派出了不同的阵容,给更多球员锻炼和展示自己的机会。到了



克罗地亚后,球队的阵容也一直在调整。经过这样的快速磨合,安东尼奥对球员的状态和球队的阵型已经有了更为全面的了解。

依赖整体 拼到底

根据规则,本次比赛每个小组前两名获得出线资格,对于U20国足来说,晋级难度非常大。

对此,领队邵佳一说:“确实,我们球队就纸面实力而言,跟人家不在同一个档次,甚至可以说相差不止一个档次,所以我们要做好迎接各种困难

的准备,这是第一位的事情。相对来说,我们更应该依赖于整体,如果连这些都不具备,就更没办法和对手对抗了。”

此外,邵佳一也特别强调了态度问题,他说:“足协给我们的要求是:首先,不管对手是谁,自己都要有信心去打好,表现出中国国家队、国字号队伍应有的风貌;第二就是要在作风方面表现出‘死也要死在战场’的战斗精神,球可以输,但作风绝对不能输;第三,在技战术方面要表现出较预选赛中更高、更好的技能,就是比预选赛要踢得更好一些,把进步展现出来。”

力求全面、整体、多变

中国女排全力打造球队特色

本报综合消息 经过前期的恢复性训练,目前正在宁波北仑集训的中国女排增加了技战术演练内容,整体训练量正逐步增加。按照主教练蔡斌的要求,球队将继续狠抓技战术细节,全力打造一支全面、整体、多变的队伍。

全面性是蔡斌去年接手中国女排之后对队伍提出的总体要求,希望球队在整体性的基础上打出速度,根据对手的不同打法和特点制定战术。在去年的世界女排联赛、女排世锦赛中,中国女排与多支世界强队交手,有不错的收获,同时也看到了不足。在蔡斌眼中,中国女排需要构建一套攻守平衡的体系。

在近期的训练中,中国女排强化了主攻的平拉开、接应的背平战术,李盈莹、王云蕗、龚翔宇等攻手与二传刁琳宇不断磨合,寻求最合适的进攻节奏。蔡斌提倡给两翼攻手的传球尽量做到平快,增加进攻的速度和隐蔽性,“提速是一个总体概念,具体提到什么速度,还要根据不同的队员去设计。”

由于队内目前缺少实力超群、高举起高打的球星,中国女排不断挖掘自身潜力,调动每个位置的积极性。今年,蔡斌要求副攻位置的球员承担起更多的进攻任务,对袁心玥、王媛媛等队员也有了进攻的战术安排。蔡斌说:“今年要求副攻手要在反击中承担责任,位置先要熟练,比如往四号位、二号位拦网以后怎么跑,先要熟练起来。”

根据国际排联日前公布的2023年世界女排联赛3个分站赛的竞赛日程,中国女排将从5月31日至7月2日先后参加日本名古屋站、中国香港站、韩国水原站的争夺。这将是中国女排检验集训成果,摸底世界强队实力的机会。如果挺进前8名,队伍还将参加7月中旬在美国举行的总决赛。随后,中国女排将接二连三迎来巴黎奥运会资格赛和杭州亚运会两大比赛任务,压力不小。

蔡斌表示:“既然在这个岗位上,我相信运动员、教练组会竭尽全力创造最好的成绩。”

中国选手白雨露打出单杆127分

刷新女子斯诺克世锦赛单杆最高分

本报综合消息 中国选手白雨露在泰国当地时间2月28日举行的2023女子斯诺克世锦赛小组赛中打出单杆127分,创造女子斯诺克世锦赛历史上的单杆最高分。

19岁的白雨露此次上演自己在世锦赛的首秀,在L组的比赛中她对阵印度选手卡马尼,以3:1获胜。其中在第

三局她打出单杆127分,一举刷新尘封20年的女子世锦赛单杆得分纪录,此前的纪录是凯丽·费雪在2003年打出的125分。

2023女子斯诺克世锦赛在泰国曼谷举行,共有51名球手参加,小组赛共分为12个小组,每组2名球手出线,比赛将于3月4日完赛。



湖北福彩

2023年2月20日—2月26日 (2023年第六期)



双色球
UNION LOTO

复式双色球 中奖就免单

邀您玩复式 选九选十GO



双色球
为梦造福

咸宁817万元兑奖直击

坚持购彩二十年,提前领取退休金





扫码阅读更多精彩



快乐星球·山喜



丹丹玩转双色球



老李3D研讨会



每日开奖公告